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Методологія: онлайн-опитування за інтерактивною структурованою анкетою, посилання на 
яку відправлялося потенційним респондентам із бази даних (дослідницької онлайн-панелі 
Херсонської громади). Вибірка сформована на основі демографічних показників станом на 1 
січня 2022 року. За таких показників похибка дослідження не перевищує 5% з вірогідністю 0.95. 
У вибірці представлені як херсонці, які зараз знаходяться в громаді, так і ті, хто виїхав з Херсона 
після 24.02.2022 і перебуває зараз в інших областях України або за кордоном. Офіційні дані 
щодо міграцій херсонців наразі відсутні, тому немає можливості оцінити представленість у 
вибірці респондентів за цією ознакою, проте існують підстави вважати, що співвідношення у 
вибірці респондентів, які залишились в громаді є більшим, ніж у реальності, що може впливати 
на результати дослідження. 

Мета дослідження: з’ясувати плани, наміри херсонців на 2025 рік та їх очікування від 2025 
року  

Обсяг вибірки: 400 респондентів. 

Терміни проведення польового етапу: з 25 грудня 2024 по 24 січня 2025 року. 

Замовник дослідження: Фонд громади міста Херсон «Захист». 

Виконавці дослідження: Микола Гоманюк (Херсонське обласне відділення Соціологічної 
асоціації України, голова), Олег Сінаюк (ТОВ Нью Імідж Маркетинг Груп, директор), Ігор 
Даниленко (ТОВ Нью Імідж Маркетинг Груп, аналітик). 

 
Дослідницька група продовжує роботу над збільшенням та вдосконалення онлайн-панелі мешканців 
Херсонської міської громади з метою її максимального наближення до показників генеральної сукупності 
і запрошує усіх херсонців долучатися до панелі. Це можна зробити за посиланням: https://lemur.ua/sign-
up 

 

 
 
 
 
 
 
  

Загальна інформація про дослідження 
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Ключові результати  

 
1. 48% опитаних херсонців із різною впевненістю, проте все ж таки оптимістично 

дивляться у 2025 рік. Песимістів виявилося 30%, і ще 22% вказали, що вони десь 
посередині між оптимістами і песимістами. При цьому тих, хто має позитивні 
очікування від 2025 року, більше серед жінок, пенсіонерів і тих, хто зараз 
перебуває на території Херсонської громади. 

2. Оцінюючи вірогідність тих чи інших подій, 47% опитаних херсонців 
сподіваються, що 2025 рік принесе перемогу Україні у війні. При цьому 30% так 
не вважає. 40% респондентів думають, що бойові дії у 2025 році закінчаться на 
актуальній лінії зіткнення, 30% – що ні, ще 30% - утруднилась з відповіддю на це 
запитання. 39% опитаних вважають ймовірним проведення виборів у цьому 
році, 32% – ні. А от у вірогідність того, що у 2025 році люди повернуться в 
Херсон, відбудеться перехід на офлайн навчання, Україна вступе в ЄС та НАТО, 
зменшиться інфляція, вірить вже менша частина опитаних – у цих питаннях 
баланс зміщений у бік негативних відповідей.  

3. Якщо говорити про сімейні плани херсонців, то можна сказали, що більша 
частина опитаних не планує кардинально міняти своє життя. У 2025 році 26% 
планує змінити житло, а 70% – ні. Народити дитину планує 9% респондентів, 72% 
- ні. Набагато рішучішими в цьому питанні виявилися чоловіки: таких майже 
втричі більше, ніж жінок (13% порівняно з 5% жінок). 12% опитаних планують 
створити сім’ю у 2025 році (таких теж більше серед чоловіків: 15% проти 9% 
жінок), 66% – ні.  

4. Великі покупки (такі, як придбання житла чи автівки) теж більшістю херсонців 
не плануються. У цих питаннях більше зацікавлення теж демонструють 
чоловіки: 15% мають наміри купити житло та 11% – авто, а жінки – 10% у тому та 
іншому випадку.  

5. Що стосується планів особистого розвитку, то тут херсонці впевнено 
декларують свою рішучість у 2025 році перейти на українську мову (66%), 
зайнятися спортом (54%) та своїм здоров’ям (83%), схуднути (42%), почати вчити 
іноземну мову (53%). Причому таких бажаючих виявилося багато у всіх вікових 
категоріях, у тому числі серед пенсіонерів.  

6. В особистих професійних питаннях херсонці виявилося більш стриманими. 
Більше половини опитаних нічого не збираються міняти у 2025 році. Проте, 33% 
респондентів збираються змінити роботу, 25% – професію, 16% готові 
започаткувати власний бізнес, а 32% – стати волонтером (-кою). У всіх 
перелічених намірах чоловіки виявилися більш рішучими. 

7. Що стосується речей, ближчих до нематеріального, то тут ситуація виглядає так: 
17% опитаних збираються більше уваги приділяти відвідуванню церкви, 20% - 
планують похід до психолога або психотерапевта (у цих двох питаннях більше 
зацікавленості з боку жінок), 23% - збираються кинути курити (чоловіки – 19%, 
жінки – 18%) і 24% – змінити імідж (чоловіки – 16%, жінки – 30%). 
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Розподіл відповідей  

 
ОЧІКУВАННЯ ВІД 2025 РОКУ 
Q.: Які у вас взагалі очікування від 2025 року? 10 – це максимально позитивні, 1 – максимально 
негативні 

 
Середні значення очікувань від 2025 року за 10-бальною шкалою 
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БАЧЕННЯ МАЙБУТНЬОГО  
Q.: Яким ви бачите розвиток подій по наступних питаннях у 2025 році? 

 
Ствердні відповіді ("точно відбудеться" і "радше відбудеться" разом)  

  СТАТЬ ВІК МІСЦЕЗНАХОДЖЕНН
Я 

  

Чолові
к 

Жінк
а 

18-
29 

30-
44 

45-
59 

60
+ 

Зараз у 
Херсоні 

Зараз не 
в Херсоні 

Перемога України у війні 42 51 38 44 47 55 51 41 
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Повернення людей в 
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Завершення бойових дій 
по теперішній лінії 

зіткнення 
44 36 49 45 42 27 41 38 

Проведення виборів 38 39 23 46 41 38 43 34 
Повернення людей в 

Херсон 30 36 23 37 34 34 34 33 

Перехід на офлайн 
навчання 28 30 25 36 25 27 29 29 

Вступу України в ЄС 24 29 13 27 21 38 29 23 

Вступ України в НАТО 12 15 6 12 13 17 16 10 

Зменшення інфляції 10 10 10 12 8 9 12 7 
 
ПЛАНИ НА 2025 РІК 
 
Q.: Що з наступного ви плануєте здійснити в 2025 році? 
 
Сімейні справи 

 
Ствердні відповіді ("точно так" і "скоріше так" разом)      

  
  

СТАТЬ ВІК МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ 

Чоловік Жінка 18-
29 

30-
44 

45-
59 60+ Зараз у 

Херсоні 
Зараз не 
в Херсоні 

Змінити місце 
проживання 24 29 26 31 32 18 15 41 

Завести домашню 
тварину 23 21 28 22 18 19 22 21 

Одружитися 15 9 18 19 5 6 13 10 

Народити дитину 13 5 8 23 1 0 9 8 
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Придбання 

 
Ствердні відповіді ("точно так" і "скоріше так" разом)     

  СТАТЬ ВІК МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ 

  
Чоловік Жінка 18-

29 
30-
44 

45-
59 60+ Зараз у 

Херсоні 
Зараз не 
в Херсоні 

Виплатити кредит 20 18 15 23 22 13 19 18 

Придбати житло 15 10 7 13 16 9 11 13 

Придбати автомобіль 11 10 10 16 13 2 11 9 
 
Освіта 
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Ствердні відповіді ("точно так" і "скоріше так" разом)     

  СТАТЬ ВІК МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ 

  
Чоловік Жінка 18-

29 
30-
44 

45-
59 60+ Зараз у 

Херсоні 
Зараз не 
в Херсоні 

Перейти на українську 
мову 65 68 60 55 69 79 65 67 

Зайнятися спортом 59 49 78 57 61 32 44 65 
Почати вчити іноземну 

мову 43 43 53 49 46 28 37 51 

Піти вчитися 16 20 30 27 17 5 15 22 
 
Кар’єра  

 
 
Ствердні відповіді ("точно так" і "скоріше так" разом)     

  СТАТЬ ВІК МІСЦЕЗНАХОДЖЕНН
Я 

  

Чолові
к 

Жінк
а 

18-
29 

30-
44 

45-
59 60+ Зараз у 

Херсоні 
Зараз не 
в Херсоні 

Змінити місце роботи 38 31 45 45 42 11 29 41 

Стати волонтером(-кою) 36 30 34 31 34 31 30 34 

Змінити професію 27 23 30 34 35 5 23 27 
Започаткувати власний 

бізнес 18 15 12 23 17 11 19 13 
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Піти на пенсію 
(припинити працювати) 13 16 0 1 6 42 17 12 

 
Життя-буття 
 

 
 

Ствердні відповіді ("точно так" і "скоріше так" разом)     

  СТАТЬ ВІК МІСЦЕЗНАХОДЖЕНН
Я 

  

Чолові
к 

Жінк
а 

18-
29 

30-
44 

45-
59 60+ Зараз у 

Херсоні 
Зараз не 
в Херсоні 

Зайнятися здоров’ям 75 88 67 74 89 93 79 87 

Схуднути 31 51 35 42 58 33 41 46 

Змінити імідж 16 30 24 24 27 21 22 26 

Кинути курити 29 18 25 25 22 19 22 24 

Піти до психолога 
або психотерапевта 14 24 22 22 19 17 20 20 

Почати регулярно 
ходити в церкву 9 23 5 14 25 21 18 16 
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Портрет респондентів  

 
Стать  
Жіноча 57 
Чоловіча 43 

Вік  
18-29 14 
30-44 31 
45-59 26 
60+ 29 

Зайнятість  
Пенсіонери 24 
Безробітні, зайняті домашнім господарством, доглядом за дітьми 21 
Працюють на державному чи комунальному підприємстві / установі / організації 19 
Працюють за наймом у приватній компанії / підприємстві / організації 18 
Фрилансери, самозайняті 5 
Студенти 5 
Підприємці 4 
Волонтери 1 
Інше 3 

Місце проживання до 24 лютого 2022 року 
м. Херсон 93 
Інші населені пункти Херсонської громади 7 

Місце проживання зараз  
У Херсоні 56 
В іншій області України 35 
За кордоном 9 
У якій області проживають ті, хто змінювали місце проживання після 
24.02.2022 
Одеська 9 
м. Київ 5 
Вінницька 4 
Миколаївська 3 
Дніпропетровська 3 
Івано-Франківська 2 
Рівненська 2 
Тернопільська 2 
Київська 1 
Львівська 1 
Черкаська 1 
Інші області 2 
Разом 35 
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У якій країні проживають ті, хто змінювали місце проживання після 
24.02.2022 
Польща 2 
Німеччина 2 
Чехія 1 
Велика Британія 1 
Інші країни 3 
Разом 9 

 
 


